



## **NS0-201**

**(Network Appliance FAS900 Pre-Sales Engineer)**

Total Questions: 104

Last Updated: Jan 17, 2008

Document version: 8.27.11

Thanks for purchasing techXams' Study Guide,

techXams' NSO-201 study guide is a comprehensive compilation of questions and answers that have been developed by our team of certified professionals. In order to prepare for the actual exam, all you need is to study the content of this guide. An average of approximately 10 to 20 hours should be spent to study this guide and you will surely pass your exam. It's our guarantee.

### Disclaimer

Neither this guide nor any material in this guide is sponsored, endorsed or affiliated with any of the respective vendor. All trademarks are properties of their respective owners.

### Guarantee

If you study this guide properly and still unable to pass the exam, please send us a scanned copy of your official score at: [refund@techeXams.ws](mailto:refund@techeXams.ws). We will happily reimburse the cost of this study guide or send you an exchange of study guide of your choice free of cost.

### Feedback

If you find any possible improvement, then please do let us know. We are always interested in improving the quality of this product. Feedback can be send at: [feedback@techeXams.ws](mailto:feedback@techeXams.ws)

### Copyright

techXams holds the copyright of this material. techXams grants you a limited license to view and study this material, either for personal or commercial use. Unauthorized reproduction or distribution of this material, or any portion thereof, may result in severe civil and criminal penalties, and will be prosecuted to the maximum extent possible under law.

## Question: 1

**When you mount a FlexClone of a VMFS datastore on your ESX server, which two conditions are true? (Choose two.)**

- A. The virtual machines in the FlexClone are automatically registered.
- B. The FlexClone datastore has the same size as the original.
- C. The FlexClone datastore has the same name as the original.
- D. The FlexClone datastore has a different name than the original.

Answer: B, D

## Question: 2

**VMware allows for the oversubscription of physical memory to virtual machines. What impact does this configuration have on storage?**

- A. Memory oversubscription has no impact on storage.
- B. Oversubscription impacts the storage in the ESX server's swap partition. By default this design requires a swap partition which is twice as large as the amount of physical memory.
- C. Oversubscription requires a dedicated swap partition on shared storage.
- D. Oversubscription is managed as a virtual swap file that exists for each virtual machine and is equal to the size of memory allocated to that virtual machine.

Answer: D

## Question: 3

**Which single ONTAP volumes would realize the greatest storage savings from deduplication?**

- A. One that contains two VMFS datastores consisting of four virtual machines, each having different applications loaded
- B. One that contains a single VMFS datastore consisting of eight virtual machines that have local transaction logs that roll over frequently
- C. One that contains two VMFS datastores consisting of four virtual machines that have a single application that supports the entire environment
- D. One that contains a single VMFS datastore consisting of eight virtual machines that require different patch sets that change frequently

Answer: C

## Question: 4

**What is a valid LUN type for a LUN used as a virtual RDM for an NTFS file system?**

- A. VMware
- B. Basic

2

- C. Dynamic
- D. Windows

Answer: D

Question: 5

Which statement is true about SnapDrive 5.0 and the ESX server host operating system?

- A. SnapDrive for Windows is installed on the ESX server host operating system.
- B. SnapDrive for Windows is installed on the ESX server host operating system.
- C. SnapDrive for Windows is installed on the ESX server host operating system.
- D. SnapDrive for Windows is installed on the ESX server host operating system.

consisting of

- NetApp storage
- storage from the ESX
- NetApp storage from
- storage from the ESX

Answer: A

Question: 6

When should Sysprep be performed on a virtual machine?

- A. As the last step before cloning the virtual machine.
- B. On the clone after the virtual machine is created.
- C. As part of the Veeam backup process.
- D. Before installing the operating system on the virtual machine.

cloning tools?

machine

Answer: A

# NSO-201 Demo Exam